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Окупанти наступають біля Кремінної та Авдіївки, а ЗСУ просунулися під Роботино: карти ISW

Позиційні бої на фронті в Україні тривали в районі Куп’янська, на адмінкордоні
Запорізької та Донецької областей та під Кринками у Херсонській області. Російські
окупанти наступають під Кремінною, в районі Бахмута та Авдіївки.

Про це повідомляє Інститут вивчення війни ( ISW ).

Схід України. Операція №1 - Луганська область

Російські війська нещодавно просунулися на південь від Кремінної під час
позиційних боїв уздовж лінії Куп’янськ-Сватово-Кременна 10 лютого. Геолокаційні
кадри, опубліковані 9 лютого, показують, що війська РФ нещодавно просунулися на
східну околицю Білогорівки (12 км на південь від Кремінної).

Позиційні бої тривали на північний схід від Куп’янська біля Синьківки; на північний
захід від Сватового біля Іванівки, Табаївки, Крохмального; на захід від Кремінної біля
Тернів, Ямполівки, Торського; на південний захід від Кремінної поблизу Діброви та
Серебрянського лісу; та на південь від Кремінної біля Григорівки та Білогорівки.

Представник Групування військ "Хортиця" ЗСУ капітан Ілля Євлаш заявив, що
російські окупанти останнім часом зменшили вогонь з непрямого наведення на
Куп’янському напрямку, ймовірно, через погані погодні умови у цьому районі.

Операція №2 - Донецька область

Повідомляється, що війська РФ просунулися поблизу Бахмута на тлі позиційних боїв,
що продовжуються, у цьому районі 10 лютого. Російські "військори" стверджували, що
частини російської 98-ї повітряно-десантної дивізії (ВДВ) нібито просунулися у
лісовій зоні на південь від Богданівки (на північний захід від Бахмута).

Як інформують українські та російські джерела, позиційні бойові дії тривали на
північний схід від Бахмута в районі Виїмки та Роздолівки, на північний захід від
Бахмута в районі Богданівки, на захід від Бахмута в районі Іванівського, на
південний захід від Бахмута в районі , на південь від Бахмута в районі Південного та
Шумів.

Війська РФ нещодавно підтвердили наступ у південній Авдіївці та, як повідомляється,
продовжили наступ у північній Авдіївці. Геолокаційні кадри, опубліковані 9 лютого,
показують, що загарбники нещодавно просунулися вулицями Чернишевського,
Спортивної та Соборної на півдні Авдіївки.

Російське джерело стверджувало, що війська РФ наступали з району ресторану
"Царське полювання" на південному сході Авдіївки. Російські "військори" також
стверджували, що війська РФ начебто просунулися у північній частині Авдіївки
вздовж вулиць Сапронова та Лесі Українки та у напрямку вулиці Грушевського, а
також у північно-східній частині Авдіївки біля кар’єру, але експерти ISW не знайшли
візуального підтвердження цих тверджень.

Російські джерела стверджували, що війська РФ займають позиції приблизно за 700
метрів від передбачуваної основної наземної лінії зв’язку ЗСУ в Авдіївці вздовж
вулиці Грушевського, що "значною мірою узгоджується з оцінкою ISW щодо
просування Росії у цьому районі".

Українські та російські джерела заявляли, що позиційні бої тривали на північний
захід від Авдіївки поблизу Кераміка, Новобахмутівки, Степового та Очеретиного: біля
Авдіївського коксохімічного заводу на північному заході Авдіївки; на південний захід
від Авдіївки у Північного, Тоненького, Первомайського та Невельського.

Як повідомив український військовий оглядач Костянтин Машовець, підрозділи 114-ї
мотострілецької бригади РФ ("ДНРівці"), посилені підрозділами 30-ї ОМСБр військ
РФ протягом останніх днів просувалися вулицями Мічуріна та Залізничної та у бік
залізничного шляхопроводу воза .

Повідомляється, що 10 лютого війська РФ просунулися на захід від міста Донецька на
тлі позиційних боїв, що продовжуються, на захід і південний захід від міста
Донецька. Російські "військори" стверджували, що війська РФ нібито просунулися до
східної Георгіївки (на захід від міста Донецьк). Російське джерело розповідало, що
ЗСУ відобразили раніше втрачені позиції на південній околиці Новомихайлівки, але
аналітики ISW не знайшли візуального підтвердження цієї заяви.

Українські та російські джерела стверджують, що позиційні бойові дії тривали біля
Георгіївки та південно-західніше Донецька поблизу Перемоги, Новомихайлівки та
Водяного.

Як заявив Машовець, війська РФ готуються посилити штурмові операції біля
Новомихайлівки, незважаючи на те, що існуюча російська жива сила та техніка в
цьому районі обмежені. Він також розповів, що частини російської 39-ї окремої
мотострілецької бригади військ РФ (68-го армійського корпусу, СВО) намагаються
просунутися із Солодкого на Водяне (на південний захід від Новомихайлівки), а з
півдня - на Новомихайлівку. Машовець заявив, що зусилля Росії в районі Мар’їнка-
Новомихайлівка спрямовані на те, щоб витіснити ЗСУ з позицій на схід від дороги
О0532 Мар’їнка-Вугледар.

"Південна вісь"

10 лютого в районі адміністративного кордону Донецької та Запорізької областей
продовжувалися позиційні бої. Російські та українські джерела стверджували, що
позиційні бойові дії велися на південь від Золотої Ниви (південно-схід від Великої
Новосілки), поблизу Урожайного та Старомайрського (обидва на південь від Великої
Новосілки), на південний захід від с. Рівнопіль (південний захід від Великої
Новосілки), на північ від Приютного (південний захід від Великої Новосілки).

Позиційні бойові дії тривали 10 лютого на заході Запорізької області в районі
Роботино, на захід від Вербового (на схід від Роботино) та Новопокровки (на
північний схід від Роботино). Російський "військор" стверджував, що українські сили
просунулися з Кам’янського (35 км на північний захід від Роботино) і досягли
невизначеного успіху біля н.п. Копані (на захід від Роботино) та Роботино.

Російські та українські джерела повідомляли, що позиційні бої тривали на східному
березі Херсонської області, зокрема під Кринками.

10 лютого російські джерела, зокрема Міністерство оборони РФ, заявили, що нібито
російські патрульні кораблі та системи радіоелектронної боротьби (РЕБ) перехопили
кілька українських військово-морських безпілотників, націлених на російські
цивільні транспортні кораблі у південно-західній частині Чорного моря.
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Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» у
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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